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5r+2(—3z+6-5)=1 [AMO»>Ih5133 L CREHEZERT 2]
br—6x+2=1

—z=-1

r=1
(1) 3—{4(z+1) -2z} =1 (12) 32— {8z —(5—22)} = —2z
3—(4r+4—-2r)=1 3z — 8z —5+2z) = —2
3-(2r+4)=1 3z — (10z — 5) = —2z
3—2r—4=1 3r —10x + 5= -2z
—2r=2 —7z + 2z = =5
z=—1 b = —5

=1
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(61 1) 10-2{z =301 -2)}=0
10-2(x—3+3z)=0
10— 2(4z —3) =0

100—-8x+6=0
—8xr = —16
- —16
-8
=2

2) 22x-{4(1-2z)-3Q2z+1)} =8x—5
20— (4—4ox—6x—3)=8x—5
2 — (—10z+1) =8z —5
20+ 10z —1=8x—5
120 —8r=—-5+1
4 = —4

= —1

3) 2z-34-2{z—(2z-1)}]=5
20 —3{4—-2@x—-22+1)} =5

20 —3{4—2(—z+1)} =5

20 —3(4+2x—2)=5

20 —32x+2)=5

20 —6xr —6=5

—4dx =11

1
4

(4) @[22~ {3z~ (42— 5x)}] =

(5) —a—2[3z —4{5z — 6(7x — 8x)}] =
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(7]

(8]

(9]

TOFPBIERE 2 T L. REDITOELI 2 THY), FOLEOITOHLD 6z TH
LT DS, REBEOITE 65T IUE, FOLEOITICRLEZEZONSL. LIz >T, T
5 217 HIE
62 = 6 x %
b =4

FERLZ, T205 3ATHIZAEBED 22 1A% MATBY, TORENT25 2/THD 62
2o TW5h, L7z >TC, T256 31THOEBOZEMIE 4 THAH. FHRICTH2S 24T
HOHBIZ4THLH20, THAOLIITHOABIZI12-8THHEEZLNL.
Db X9 B EZ MR D RS 2 LICX Y, Bz koW 2N TEL. Htl
72T E TIIRT.
2 +8 =4(3 — )
20 +8 =12 —4x
20 +4x =12 — 8
6xr =14
2

==

3
Yo, i EASIEICS, 3, 8, 4, 4z, 8, 4 L7 5.

w N =

S Ot

SECECECECECRG)
ONONOCNONONCONC)

7 1 14 -1 7 1 r -1 * 0
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PERs, z=—2%2I2bo0ix, @, O, ®
(2) © WRBIC 5 &#NZ 3.
@ mil% 2157 3.

[2] (1) x+7=3 [MWA»5H7%5]<{]
r+T7T—-7=3-7
x= —4
(2) ~le=21 [W0% - 14 TH2)
14z 21
14 —14
3
r=——
2
(3) %x:% ﬁiﬂc:%%#b‘é
2..8_1_.38
8Y 5 T35
8
xr= ——
15
(4) 3x+5=—-4 [WlH»55 %5[<{]

30=-9 [W0% 3 CTHE5|

3z _ =9
3 3
r=—3
(5) 17-5x=-3 [MWA»5 17 25[<]

17—5x—17=-3-17
—bx = —-20 [(Mal% —5 CTH B ]
—5z _ —20
-5 -5
rx=4



(6) dr+11=-132x—23  [W&@H»5 11 25]<]
dr4+11—-11=—-132—23 - 11
dr = —13x — 34  [WBI12 13z MR 5]
dr 4+ 132z = —132 — 34 + 13z
170 =-34 [Ml% 17 THI 5]

172 _ =34
17 17
r=—2

(3] (1) 4z=-12 (W% 4 TES]
r=—3

(2) %w:6 [mm%%v%%(m@m%%#waﬂ
=9

(3) r+4=2 [FlO4EHBIBAT L]
r=2—-4

x=—2

(4) r—-3r+5=-1
20 +5=-1 [FlO5zHLIIBET 5]

—2r=-1-5
—2r=-6 [Mild% —2THZ
—2x _ =6
-2 -2
x=3
(5) 3r=2x—7 (RO 2z % EBICBIET 5]
3r—2x=-7
x= -7

(6) 20+5=>5cx—1 [l 5 2402, HAOD Sr &/l BIEHT 5]

20 —br=-1-5
—3x=—6 [M% —3THS]

x =2
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(7) 3z —13= bz +11
[EBD —13% 45812, FHiBD — bx ELIZHEIET 5]
3r+5r=11+13
8r =24 [MA% 8 TH|Z]

x=3

8) —24+23=2-92+5
—x+23=-8x+5H

—x+8r=5-—23
Tr=-18 [Wi% 7 TE %]
18
r=——
7

(4] (1) Tz+6=24z—1) [HLOL»->I%IETT]
Tr+6=8x—2 [BIHT2]
v —8r=-2-6
—r=-8 [Will% -1THA]

r=28

(2) 5(4—2x)=-3(x+5) [MBADPo>IEZNLTIITTT]
20— 10z = -3z — 15 [BIHT 5]
—10z 4+ 3z = —15— 20
—7x=-35 [Wl% —7 TH 5]

xr=2>5

(3) 5-(@—-1)=2+(z+3)
S5—x+1=2+2+3 [[AHEHEZEZTILDS]
—x+6=x+5 [BHEHTA]

—r—x=5—-6
—2z = -1
1

=

2



(4) 3@2-2)+4=6-2(x+1)
6 -3z +4=6—-20—-2 [[FHEHHZFLDL]
—3r+10=—-2zx+4 [BHEHT ]
—3z+4+2x=4-10
—x=—6

r =206

(5) 5{2(z—1)+3} =3(z—3)
512z —2+43)=3(x—-3) [(NHO»->Z2IITLTELED D]
52x+1) =3z —3)
10 +5=32z—-9
10 —3x=-9-5
Tr=-—14

= —2
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10& 1 XkARERX (2)
i)

[1] (1) 0.6z — 4 = 0.2z
W%z 105 LT

6x — 40 = 2z
6x — 22 = 40
4x = 40
x =10

(3) 0.02z — 0.05 = 0.04z + 0.1

MaA% 100 fi5 LT

20 — 5 =4z + 10
20 —4x=10+5
—2r =15

15
-2
15

2

xr =

(5) 0.6(3x —4) =0.12 — 0.7
Mz 10 f5 LT
6(3x —4)=a—-7
18 —24=0—-7
18z —x=-7+24
170 =17

r=1

(2) 0.82 — 0.4 = 2z + 0.2

A% 10 5L T
8r —4=20xr +2
8r—20r=2+4

—122 =6
v = 6
—12
1

= —
2

(4) 0.05(z + 10) = 0.03(z — 6)
M4 % 100 fi5 LT

5(z +10) = 3(z — 6)
5x + 50 =3z — 18
5z — 3z = —18 — 50

2x = —68
r= —34

(6) 0.4(0.2z — 0.3) = 0.09

% 100= (10 x 10) 5L T
10 x 0.4 x 10 x (0.22 — 0.3) = 100 x 0.09

420 —3)=9
8r—12=9
8r =9+ 12
8xr =21
21
8

€Tr =



[2] (1) %x—4:2
Mm% 5 %L T

3x—20=10
3xr =10+ 20

3x =30

x =10
1 4

=5tz

x 1
B)3+5=513

20+ 1 =3+ 8z
20 —8xr =3 —1
—6z =2
1

T=——

3

(5) 5 (z+4) =

MaA% 6 f5 LT
2 +4)=3
2r4+8=3
20 = =5

2o =

(M) - £ = -3

Mz 3L T

(2) %x—lzix

4
Mm% 12 5L T
4dr — 12 = 3x
4oy —3x =12
=12
dr—3 _ x+2

Mm% 20 5 LT
4(4x — 3) =5(x + 2)
162 — 12 = 5x + 10
162 —H5x =10+ 12

11z = 22
x=2
Sor—4 1
6) 2+ 5 — 3%

Mz 6 LT
12452 —4 =3z

5r + 8 =3z
5r — 3x = —8
2x = —8
r= —4

z _Sr—1 _
(8) 6 3 4
Ml % 24 f51C

3r—(r—-1)=-9 [6 & 8 D/INAMERL =24 % 7]

3r—rx+1=-9 dr —3(bx —1)=—4 x 24
20 =-9—-1 dr —1bx+3=—-96
2z = —10 —11lx=-96—-3
r= —5 —11z = —-99

r=9
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MiaA%z 10 5 LT
5(z —6) —2(5 —x) = 30
5z — 30 — 10 + 22 = 30

r—5  x+4+2
(10) — =

Miil%x —10f5 LT
5(x —5) = —2(x + 2)
Sr —25b=—-2x—4

Tx — 40 = 30 S5x +2x = —4 + 25
Tx =170 Tr =21
x =10 x=3
3(x—1) _xr 33—z 20 — 1 r+3 _ 3z —17
(11) — 1 +3—4— 3 (12) 3 - =1- 1

W% 125 LT
4(2x — 1) —6(x+3)=12—-3Bx—7)
8r—4—6xr—18=12—-9x + 21
2¢ —22=—-9x+ 33
2 + 9x = 33 + 22
11z =55

xr=2>5

Mm% 85 LT
6(x —1)+24 =22 —(3—2x)
6r—6+24=2x—-3+=x
6 +18 =32 -3
6 —3xr=-3—-18
3r=-21

x=—-T7

[3] (1) “"553 ~3(0.3 — 0.12) = 0.5(z + 3)
Mm% 105 LT

5(z —3) — 3 x 10 x (0.3 — 0.12) = 5(z + 3)
5(x—3) =33 —2) =5(x+3)
52— 15— 9+ 3z = 5z + 15
8z — 24 = 5z + 15
8r —bxr=15+24

31 = 39

x =13

r—3 4x+5 3 | 2x2—-7 Hxr+2
@ 53 3. 47 6 3

W% 12 /5L C
(x—3)—4(4x+5)=94+22x —7) — 4(bx + 2)
r—3—160—-20=9+4x—14—-20z -8
—15x — 23 = —16x — 13
—15x + 16z = —13+ 23

=10
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2(13x —6) 64+ 7x 9r+2  3(12-x)
(3) 5 - 10

e 20 5 LT
8(13z — 6) — 5(6 + Tz) = 20z + 4(9x + 2) — 6(12 — x)

104z — 48 — 30 — 352 = 202 + 362 + 8 — 72 + 6z
69z — 78 = 62z — 64
69z — 62z = —64 + 78

Tr =14
r=2
(41 (1) 3y-5=7y-38 (2) 3-0=52-1)
3y —Ty=-8+5 3—(¢=10—-5¢
—4y=-3 —(+50=10-3
y:% 44:77
(=L
4
(3) 2Bu—-5)—17=8—u (4) 2b3_1 =b+%
6u—10—17=8—u i 6 % AT
6u—27T=8—u 2(2b—1)=6b+3
6u+u=8+27 4b—2=6b+3
Tu = 35 4b—6b=3+2
u=>5 —2b=5
b= _92
2
(5) 22 3t _2 0 3(id 2)- b
ML 6 % 41T 3(3k +5) k
2(—5+42q) +3(3¢ —4) = 4 — s t2=-7
~104+4¢g+9¢—12=4 M 4 % 2T
13¢—22=14 6(3k+5)+8=—k
13¢=4+22 18k +30+8 = —k
13¢ =26 18k + 38 = —k
q=2 18k + k = —38
19k = —38
k= —2
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[5] (1) 5% b7t %% et &
L gL, 2

2 3 3

ERTIENTESL., TOFEREZHEL. MBIZ6 205 T

3(x—3)=220—-4

3r—9=2x—4
3r—2x=-4+9
r=25

COMBEIIEMIET L. LoT, z=5

(2) HABE z EBE, HibNRERR,

3 1.
5964—5— 396 2

ERFTIENTED. ZOHRRNEW. W26 22T
9z + 30 = 2z — 12

9r — 22 = —12 — 30
Tx = —42
r=—6
COMIZEMFICET S, LoT, H2HUL —6

(3) TOMDOETI x, —DNOTFN T TH5H 2 HOEHIL
10x+7
COBDT DR E —DINOFTH AN Z TTE BRI
70+ x
EFREDL, INLEHWT, G0Nt ERL, HEXEHE L.
(T04+2) x3= (100 +7)x4—3
23(70 +2) = 4(10x +7) — 3
210 + 32z = 40z + 28 — 3
210 4 3z = 40z + 25
3z — 40x = 25 — 210
—37x = —185
r=2>5
COMEIZSEMIZHELTWE, XoT, kb d &L 5T
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(4) KODLEDEHO—DMOHE v £ B, ZOLEFHL)TOMOKIL 3 L&

5. Lo Th L oK,

10 x 3z +x
LFEEL. T2, COEROTOMNOEE —DNOKEZZIRL TTE 2EHT
10 X x + 3z

LEREDL, INLEHAWT, SAbhfGheky L
(10 x 3z +x) —36 =10 x x + 3z

- (302 4+ 7) — 36 = 10z + 3z

3l — 36 = 13x
3l — 13z = 36
18z = 36
=2

ZoLE, ToNoOIEI3r=3%x2=6
INSDMEIFEMIZE L TWE, o, KobdH DRI 62

23— (z—3)} =3(x—1) (2) 3(0.2a— 1.5) — 3.5 = —2(4 — 1.3a)
2B3—z+3)=32x-3 Mm% 10 5L T
2z +6) =303 3(2a — 15) — 35 = —2(40 — 13a)
9r 412 =313 6a — 45 — 35 = —80 + 26a
9 — 3z — —3—192 6a — 80 = —80 + 26a
6a — 26a = —80 + 80

—bxr = —15
15 —20a =20
- 5 a=20
r=3
(3) _Q_M_iy: 3-2y
3 5 6

Mm% 30 5L C
—60 — 20(—1 — 2y) — 6y = 5(3 — 2y)
—60 + 20 + 40y — 6y = 15 — 10y
34y — 40 = —10y + 15
34y + 10y = 15+ 40

44y = 55
_ 95

Y= "4q

y=-">
4
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(4) 2b—{nu%—2y—ﬁ§§}:11—(1;3b+05@
2b—(2.1b—14—§+1) :11—(%—%%%1))
2b—(2.1b—%—13>:11—(%—%b)

GHE LR TWEIAZEIEITE L T3]

b ST S

20 2.1b—|—3+13_11 4+4b

b 1, _ _ 1

O.1b+3 4b—ll 13 1
b 1, 5 1
0.1b—|—3 4b— 2 1

M2 60 % 221 T
—6b+ 200 — 15b = —120 — 15
—b=-135
b=135

(5) —x—2@4x—3{$;2-—wx—OJ@}}=77x—i%§£
—x —2{042x — 3(0.bx +1—4.32)} =7.7x — 2.2+ 0.5z
LEFIZGEICET DS, ZoORDYEI/NIO BRIV

— —2{04z — 3(—3.8z + 1)} = 8.20 — 2.2
—x —2(0.4x + 1142 — 3) = 8.2x — 2.2
Mm% 10 5L T
VN LTBLAMAD DR o TE 2]
10z — 2(118z — 30) = 82z — 22
—10x — 2362 4 60 = 822 — 22
—246x 4 60 = 82x — 22
—246x — 82z = —22 — 60

—3282 = —82
_ 1
T 398,

1

xr = —

4

(7] BATOEEE ¢ 5L, 300 LHEIE, -2 2 2+2 L ETIENTE
B ThHEHZ BN,
(x—2)+z+ (z+2) =138
LRTIENTEDL. ZREMR L,

3xr =138
19846
LT = =46
3

1
COMITEBTH L0, MEISHET L. Lo TRkob 3 20%8IT 44, 46, 48
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8] (1) p2rEHKx x LB L, GxoN&MHE,
(z+5)x3=(x+T7)x2+1
EEEDL, COHBREXEBEITITI .
3(x+5)=2+7)+1
3r+15=2x+14+1
3z —2xr=15—-15
=0
0B THLNE, LI OMIZFEISET S, Lo TROLEHKIZO
(2) 1B HE LB L, GBRONIEME,
T X % —3=xx %4—2

LFREDL. ZOFBEXEZHITIT L.

3. a1
2x 3= 3x—|—2
M2 6 %205 C

9r — 18 =2z + 12
9r — 2z =12 + 18

Tw = 30
z=30
7

%lugﬁfu&w#a,:@@u%%u@éaw,;ofﬁwagﬁuﬁﬁba
V. WEICERE L
[9] kD2 ERKDOT T O ZRW-E XIZTEL5HOARKE ¢ B, $5&, b
D 6 HrOBREIL, 100000+ ERTIENTEL, ZOEE, —OMNPS—DF
TORFIZZOEFICL, HMIC 1 22 TH L MES7 6 Hiokud, 100 +1 &%
CEMTEL, INSEHNT, GAbh&tr%TRT &,
3(100000 + z) = 10z + 1

b, ZOHREAZHBITIZI V.
300000 + 3z = 10z + 1

3z — 10z = 1 — 300000
—Tx = —299999
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COMBEIRBERETHY, FEIZEL TW5.
LoT, kosdEoBEREIZ 142857
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(1] 1) 04z—24=2+18 (2) 0.2z =5 — 0.05z
4z — 24 = 10z + 18 202 = 500 — 5z
4 — 10z =18 + 24 20z + 5 = 500
—6z = 42 252 = 500
x= -7 x = 20
o 5= W Ze-d-zil
3r=2x+6 dr —9=6x+3
xr =06 dr—6x=34+9
—2z =12
= —06
(21 (1) 072+13=-02(x+7) (2) 020Bz-1)=12z+0.6
Tr+13=—2(x+7) 23z —1) =122 46
Tr+13=—2z— 14 6r—2=12z+6
Tx +2x =—14—13 6xr —12x =6+ 2
9r = =27 —6x =38
x=—3 m:—i
3

B) z—L(Gr—2)=2

3 7 3
3x—(bx —2)=6 32x4+1)="T7(x—1)
3r—5x+2=26 6r+3=Te—17
3x—br=6-—2 6r —Txr=—-7—-3
—2r =41 —x =—10
r=—2 =10
A4z +2)—3(x+3) =12 22z+1)=3(x—-1)+6
dr+8 —3x—9=12 dr+2=3zx—-3+6
dr —3x=12—-8+9 dr—3rx=-34+6—-2
r =13 r=1
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8 () L5 - k2 () 3l g 2 30
) 5 T 3T T TR
5(x —5) = —2(x + 2) 6(x—1)+24=2x—(3—1x)
Sr —25 = —2x —4 6r—6+24=2x—-3+=x
Sx +2x = —4+ 25 6r+18=3x—3
Tr =21 6x —3xr=—-3—18
x=3 3x=-21
x= -7
2—ux 3x + 2
3 — = —
(3) Z 5 z—6

22—12) =73z +2) = 14(z — 6)
4—2x —2lx—14 =14z — 84
—23x — 14z = —84 + 10

—3T7e = —74

x=2

4 -~ x—7 _3x—-7 11-5z
(4) 3z —2)+ 3 1 6

36(x —2)+4(x—7) =3Bz —7) —2(11 — bx)
36 — 72 +4x —28 =9x — 21 — 22+ 10z
40z — 192 = —43 + 100
21z = 57

_ 57
21
19
7

T

[4] (1) d28% ¢ LB L, WELY
Te—5=(x+3)x10—-2
Tr —5=10x + 28
Tr — 100 =28 +5
—3x =33
r=—11
CHEREICHET S, LoT, 55T —11



(2) KOZERE z HAWVT, 100 +2L£FTENTESL. ZLT, TOME—D
Wil U CTE- 72 HREIE 204+ 2 LRI T EDPTESL. ThHEHWTH 6N
TR L,

(10z+2) x 2—(20+z) =98
Ll ZOFBAEMBTIEI V.
20 +4—-20—2=98
192 — 16 = 98
192 =114
=206
LoTHEDBERHIZE2 L RTIENTEL, ZOMITMEICHT S, Lo TR
% HRHIL 62

(3) bEOAKKAE 10x+7 £BL. (z X 5HOBAKRE)

EELD

700000 + 2 = 5 x (10z +7)

x — 50z = 35 — 700000
—49z = —699965
x = 14285

UL S MO BRE R O TREISHET 5.
LoTh LoPKEIT 142857
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